COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KP INFORMATION COMMISSION

7th Floer, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
Gih Saddar Hoad, Peshawar

Euaik LL):hHanl;i-._p_rtl&?Mﬂ._g&

Phe 92919212643
Fax: =92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 5053).

REF: - HAMMAD NAQVI VS, WOMEN UNIVERISTY, MARDAN.
PROCEEDINGS

(1°* November, 2018)
Nr. Hamimad Nagui, Complainant —ss--s-——-srsimunommpanmmrmrrrs o -—-— absent

Mr. Acnan Masood, Assistant Registrar,

Women University, Mandan-s--=-sssss—es—srosrmsmmmrstassnmmmananmosnonsos —- present

DECISION

The PIO was directed to provide the reguisite information except pars-3 and CNIC

to the complainant five days, under intimation to this Commission.

5d-
Chief Infarmation Commissioner )
./ L/ st
,,’fé ‘_; 2% 3
Endst No. & date: KPIC/AR/1-5053/18/ dafed: /S November, 2018.
Copy to

'Sd'
Commissioner-1

1. Mr. Adnan Masood, A.R, Women University, Mardan.
2. Mr. Hammad Naqvi (Complairart).

. \jh

& )

N—/Iﬁ J:
AssistaptRegtstrar
KF Irformaticn Cemmission,

KPIK, Peshawar




GOVERNMENL OF CUYBRER PAKIITUNKHWA

KP INFORMATION COMMISSION

o Fioor, Tasnecm Plaza *:=ar Benevolent Fund Building,
il Saddar Road, Peshawas

Emall: complaints.kprt tifkp.gov.pk

it S22 19212643
Friss 42910211163

? (COMPLAINT NO. 4803).
ﬂ, REF: - M ALI TAHIR V5. FOOD SAFETY & HALAL FOOD AUTHORITY, PESHAWAR
PROCEEDINGS
Jﬁ (1** November, 2018)
;‘ M1 Muhammad Ali Tahir Bukhari, Complainarnt -----mmmrm T absent
t. M. Wagar Khan, PSQ/P10,

;! kP food safety & Halal fooo AUTHOrILY, PASRBWARs-s=mmssmsmmmmmee i present
a2
3
B DECISION

Ry

The PIO has already been orovided the requisite information to the complainant
¢n 5 March, 2018. He submitted his stance in writing vide diary NO! DG

e —

{KPFSA);’PSOIRTU?-?B dated 31-10-2018.

The case therefore stands disposed of.

R

z -50- -51-
8 Chief Information Commissioner P Commissioner-|
= WY =2 Z

' Endst No. & date: KPIC/AR/1-4803/18/ dated: A2 Nevemoer, 2018,

Cupy to

1. Mr. Wagar Khan, 7S0/P10,KP food safety 2 Halal toog authurily, Peshawar
3. Mr. Muhammad All Tahir Bukhari (Comp lairant].

ﬂlSalsh g
e ur.uat:cn CC"T‘I niszion,
rPK, Peshaviar
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SOVLERNMENT OF KHYBEFR PAKHTUNKHWA
KI'INFORMATION COMMISSION

7t Floor, Tasneem I’laza, Near Benevolent Tund Building,
fth Saddar Roac, Peshawar

Email: mmplaints.kgrii@kgguv.gl:

Ph:+92.91-4212643
Fax: +92.91.9211103

(COMPLAINT NO. 4998).

REF: - MOHSIN VS. C&W DEPARTMENT, D.I.KHAN.
PROCEEDINGS

(1* November, 2018)

/ir. Mohsin, Complainant <o e----m--- Absent
Mr. Abdul Naeem, Senior Clerk,
C&W Department, DLKhan ——— e Present

DECISION

Representative of the department Mr. Abdul Naeem, Senior Clerk, CRW

Department, D.1.Khan submittod information, received vide diary no. 6128, dated:

01-11-2018. Send the same to the complainant end disgose off the case.

sd- -sg-
Chief Information Commissioner Commissioner-i
Endst No. & date: KPIC/AR/1-4998/18/ daled: November, 2018
Copy to

1. Mr. Abdul Naeem, Senior Clerk, caw Bepartment, D.1.Khan
7. Mr. Mchsin (Cormplainant),

C )

Assistan
KP | ation Commission
KPK,Feshawar
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNIKHWA

KF INFORMATION COMMISSION

7 Flowr, Tasneewn Plaga, Near Bazy lemt Fund Building,
fth Saddar Road, Peshawar

Email: cumplainls.kprii@kp.gov.pe

Pl —921-91-92120643
Fax: +91-91-9211 163

(COMPLAINT NO. 4466).

REF: - M, ISHAQ VS. FOOD SAFETY & HALAL FOOD AUTHORITY, PESHAWAR

PROCEEDINGS
(1** November, 2018)
Mr. Muhammad Ishag, Complainant ==-ssasmmmmmmm e e e e Absent
Mr. Wagar Khan, FSO/PIO,
KP food safety & Halal feod authority, Peshawar--------===-===-mes=smuaanmo--- Present

DECISION

The PIC has already provided the requisite infermation to the complainant on 25
April, 2018. He submitted his stance in-writing vice diery MNo: DG

(KPFSA)/PSO/RTI/378 dated: 31-10-2018 The case therefore stancds disposed cf.

-5d
Chief Information Commissioner
-’7;'{'9?/“’”2?3/ o
Endst No. & date: KPIC/AR/1-4466/18/ dated LA Movember, 2015.
Copy Lo

_Sd_
Commissioner-|

1. M. Wagar Khan, PSO/PIO,KP food safety & Halal focd autherity, Peshawar
2. Mr. Muhammad Ishag (Complainant).

£P Informaticn Comm 33.0n,
<{PK Peshawer



A
g GOVERNMENT OF KHYBIR PAKHTUNKHWA
ETR, KP INFORMATION COMMISSION
A bR }P{ 7ih Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
s ' PA YL 6th Saddar Road, Peshawar
1k .---II. l_J, Email: complaints.kprti@kp.gov.pk
o /.
s o Ph +92-91-9212042

Fux: +92-91-4211163

(COMPLAINT NO. 3776).

WEF: - AZIZ UR REHMAN VS. KP PROVINCIAL ASSEMBLY, PESHAWAR.

Chief Infarmation Commissioner

PROCEEDINGS

(2™ November, 2018)

Mr. AZiz Ur Rehmarn, Complainant —-e-m-msmeeereommmcmwmsmmmmm oo - Absernt
Mr. Muhammad Arshad Khan, Superintendent
KP Provincial Assembly, PEShaWar -==---—-s==sssnm=mmmcmoooeomon - wmeam e Present

DECISION

Mr Mukammad Arshad Khan, Superintendent attended the proceedings on behalf of the

PIO, wha was reportadly out of station. He slated that the informatior being demanded
by the recuester/complainant was available on their website www.pakp gov.pk, which
could be downloaded by the requester. Upon checking the website it ;eveaieu that it
contained the details about the perks & privileges of the parliamentarians B otherofficials
of the Provincial Assembly notified by the finarce department vide lelter ng.

FD[SOSR.I1)8-52/2007 dated: 06-04-2007, The website did nol contain the remaining

information i.e. the expenditures incurred or the visits abroad of the Speaker & other
officers botween the periods from June, 2013 to July, 2017.

It was therefore decided that expenditure incurred on the visits abrozd, should be
provided tc the complainant within 07 days cf issuance of this order, with intimation to
this Commissien. This is the last chance given to the PIO, failing which penalty shall be
imposed urder section 26{2)(b) af the RTLACE; 2013 for persistent’y delaying tha provizion

of complete information to a citizen.

-sd- R34

P i Commissioner-|
<8BS Vo o

qdst Ne & date: KPIC/AR/1-3776/18/ dated: Ir" _Novemhar, 2018,
Cogy to
1. Mr. Muhammad Arshad Khan, Superintendent, KP Provincial Assembly, Peshawar
2 The PIO, KP Provincial Assembly, Peshawar
3. Mr. Aziz Ur Rehman (Complainant).

/f‘ i i% Assistant Re r
% k/‘,ﬁ’ { kpThformation Commission,
' \ @Jﬂl\f‘ ' KPK, Peshawar



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNK HWA

KP INFORMATION COMMISSION

7t Floor, Tasnegm Plaza, New Benevolent Fund Building,
ath Saddar Road, Peshawar

Fmail: complaints kpriiip. sov. pk

Pl +92-91-9212043
Fax: 102-01-9211163

(COMPLAINT NO. 5093).

REF: - ZAHIR SHAH V5. DIRECTORATE OF ESE, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(6" Navember, 2013]
M. Zahir Shak, Camplainant -==--- —--ommmmsssmoossmmms o -- absent

Mr. Abdul Qayyurr, AD/PIO,
Directorate of FSE, Peshawar - —--ssmmmmmmmssmmmmss oommmmmmmmmn s

- present

DECISION

The PIO provided the reguisite nformation for onward transmissior to the

complainant. The case was concluded as disposc off.

'Sd'
Chief Information Commissioner

psFe -8,
Endst Mo, & date: KpIC/aR/1-5083/18/ datﬂd Nevember, 2018,

Copy t@

—Sd-
Commissioner-|

1. Mr. Abdu! Qayyum, AD/PIO, Directorate of ESE, Peshawar
2. Mr. Zahir Shah (Complainant).

kP Information Commnrission,
KPK, Peskawar



GOVERNMENT DF KHYSBER PAKHTUNKHWA

KI' INFORMATLON COMMISSION

7ih Floor, Tasneem FPlaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaints. kprti@xp. gov. pk

Ph: +92-91-4212643
Faux: =92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4559).

REF: - MUHAMMAD SHOAIB VS. DIRECTORATE OF ESE, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(6" November, 2018)

Mr. Muhammad Shoaib, Complainant -=—=-==--semcmmamm e e aonsent
Mr. Abdul Qayyum, AD/FIO,
Directorate of ESE, PESA@WET == mmms s mrms e e e e DFRSENT

DECISION

The PIQ provided the reqguisite information for onward transmission o Lthe

complainant. The casz was concluded as dizpose off

<t~ el
Chief Information Commissioner _ Commissioner-I|
y/d Jr;'r:/ - [;""" 4"_(
Endst No. & dale: KPIC/AR/1-4559/18/ cated; {.’5-2 November, 2018.
Copy to s

1. mr. Abdul Qayyum, AD/PIC, Directorate of ESE, Peshawar
2. Nr. Muhammad Shoaid (Complainant)

Y 5 S
[P Infoesration Commissionr,
IKFK, Pesnawar



GOVERNMENT OF KIIYBLK FAKHTUNKHWA

KE INFORMATION COMMISSION

78 [loor, Lesneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
Olh 5addar Road, Peshawar

Email: complaints.kprti@kp.gov.plk

I'h: +92-491-U212643

Fax: 4929149211162

(COMPLAINT NO. 3944).

REF: - SALAH UD DIN VS. SBBWU, PESHAWAR,
PROCEEDINGS

(6" November, 2018)
AT Seah Lid Din, Complainant—se—ssesssmnunnm e e --—- aksent

Mr. Muhammac Ateeq, PIO,
Shaheed Benazir Bhutto Women University, PEshawar ———————mmeee- present

DECISION

The PIO provided the requisite information for cnward transmissicn to tha

complainant. The case was concluded as cispose off,

-5d- -5d-
Chief Information Commissioner Commissioner-|
.'fllf T)’:j}_:— —_g:-g _'_I-'
Fndst No. & date: KPIC/AR/1-3924/18/ datec; [ Nuvember, 2018,
Capy to i

1. Mr. Muhammad Ateeq, PIQ, Shaheed 3cnazir Bhutte Women Univarsity, Peshawar

2. Mr. Salah Ud Din [Complainant). B
) \Il ri
/

P
Assistantﬁ‘?@?@“jﬁ?
KP InfesfaatiorCommission,
KPK,Feshawar



GOVERNMENT OF KILYBER PAKHTUN KHWA

KP INFORMATION COMMISSION

MW Fluor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Duilding,
5th 8addar Road, Peshawan

Email. -:muglnini'—i,Ix'prti@_llg-.gcs\'_[_‘l_k

Pli: +92-91-92120643
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4891).

REF: - RAJA SAJJAD AHMAD VS. DIRECTORATE OF ESE, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(6" November, 2018)

Mr. Raja 5ajad Abmad, Complainant ——-— e e absent
Mr. Abdul Qayyum, AD/PIO,
Directorate of ESE, Peshawar —-wwew s == present

DECISION

The public body submitted the respense wide Letter No. SDfS{F!E&SEDM-

17/2018/Provision _of Inquiry Report/RTI dated 5% july, 2018 that the
information regaraing third party carnot be shared with the tomplainant. It is
therefore held tha irformation covereg exempl category hence regretted.
rherefore the case thus concluded as dispuse off,

-5d- -t

Chief Information Commissione}r . 07 Commissioner-|
\ R T b
\ oy © l

Endst No. & date: KPIC/AR/1-4591/18/ dated: _ 1% November, 2013,

Cepy to
/_f
@

1. Mr. Abdul Qayyum, AD/PIO, Directorate of LSE, Peshawar,
ﬁssistant‘,ﬁéﬁiﬁlr

2. Mr. Rajz Sajjad Ahmad {Compe!ainant).
KP InfD-Fﬁ‘:rﬂ'ﬁT'ﬁ*Curnmission,

KPR, Peshawar



GUOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KP INFORMATION COMMISSION

7% Floor, Tasneem Plaza, Near Berevolent Fund Building,
6th Saddar Ruad, Peshawar

Email: complaints.kprti@kp.gov.pl

Ply +92.91-9212043
Fag: +92-90-9211 163

(COMPLAINT NO. 4774).

REF: - HIDAYAT ULLAH KHAN VS. DIRECTORATE OF ESE, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(6" November, 20138)

Mr. Hidayal Ullah Khan, Complainant -—-sms e aosent
Mr. Abdul Qayyum, AD/FIO,
Directorate of FSF, Pesnawar - oo oo e gresent

DECISION

The PIO be ciracted to submit para wise response of the recuest to this

Commission within three days.

-sd- -sd-
Chief Information Commissioner Cammissianer-|
ST — 4 ’ (’/’
Cndst No. & date; <PIC/AR/1-4774/18) — / = da[a&'f: \ Nevemaer, 2012
Copy o !

1. Mr. Abdul Qayyum, AD/PIOD, Directorate of ESE, Peshawar
Z. Mr. Hidayal Ullab Khan [Complainant).

¥y

3 4
Assista t
KP infefmetior Commission,

KPK,Peshawar



GOVERNMENT OF KHYBLK PAKHTUNKHWA
KPINFORMATION COMMISSION

7't Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolen! Fund Building,
bth Saddar Road, Peshawar

Email: camplaints kpri: @k p.gov.pk

Ph: +92-91.9212643
Fax: 192-91-9211 1462

(COMPLAINT NO. 5227).

REF: - ZIA UR REHMAN VS. BURN AND TRAUMA CENTER HMC, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(7*" November, 2018)
Mr. Zig; Ur Rehroan, Somplalnant --—sssemss s, absent

Mr. Haji M. Zubair, Deputy Diractor,
Burns and Trauma Center HME; PESRaWar s smesimmc o ----present

DECISION

The PIO submitted the requisite information vide diary No 6234 dated 07-11-2018

for enward transmission to the complainart. The case was ronclugad as disposed

olf.
-5d- -5d-
Chief Information Commissioner g Commissioner-I

o
f"l’@?{a — /Zi:, /‘2 L~
Endst No. & date: KP C/AR/1-5227/18/ / dated: ' £~" Novamber, 2018,
Copy 1o
1. Mr. Haji M. Zubair, DD, Burns & Tauma Center HMC, Peshawar
2. Mr. Zia Ur Rehman (Complainant).

PR~ g

KP Infermatior Commission,
KPK, Faskhawar



GOVENNMENT OF KHYRER PAKHTUNKHWA
KPINFORMATION COMMISSION

7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
oth Saddar Road, Peshawar

Frmnil: complaints.kprii@kp.sov.pk

PP +02-01-9212643
Fan: +52-51-9211103

(COMPLAINT NO. 5120).

REF: - BUSHRA VS. BURN AND TRAUMA CENTER HMIC, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(7" November, 2018)

Miss, Bushra, Complainant ssssssssssmemmmmmcimmnn e oo csomie oo i absent
Mr. Haji M. Zukair, Deputy Director,
Burns and Trauma Center HMC, PEshawar =—=-—remmmmmmme oo e e e e present

DECISION

The PIQ stated thal Lhe requisite mformation alrezdy provided to tha complainant

vide the Letter No 5552 dated 09-10-2018 betore the Commission. Record shows
that on the same date information was provided tc the complainant. The case was

concluded as disposed off,

-5el- -5dl-
Chief Information Commissioner " Commissioner-I
N\(sb —qr A
Fndsl No. & date: KPIC/AR/1-5120/18/ daiec: ! November, 2018.

Ccoy to
2. Mr. kajl M. Zubair, DD, Burns & Tauma Center AMC, Feskawar,
2. Miss. Bushra (Compla nant).

KF Information Commissior,
KPK,.Feshawar



GOVERNMENT OF KESSEg P55 TUNKHWA

KP INFORMATION COMMESSION

T Floor, Tasneem Plazs, New Semmapmens Tangd Building,
6th saddar Read, Peshawa

Enil: complaints.kprii@kp.sosai

Py 492-81-9212045
Fax: +92-51-5211163

(COMPLAINT NO. 5121),

REF: - ISMAIL KHAN VS. BURN AND TRAUMA CENTER HMC, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(7*" November, 2018)
W lsmail Khan, Complainant sssmsem s s s zhsent

Mr. baji M. Zubair, Deputy Director,
Burns and Trauma Center HMC, Peshawar ----—----m-mmmmmmmmmmmc e present

DECISION

The PID submitted the recuisite infermation vide diary No 5230 dated 07-11-2018

for onward transmission to the complainzant. The case was concluded as dizposed

of*
3t} -5d-
Chief Information Commissioner _ Commissioner-|
’ E ki‘ff? = (/g b
Endst No. & date: KPIC/AR/1-5121/18/ deted: | November, 2018,

Copy to
1. Mr. Haji M. Zubzir, DD, Burns & Tzume Center HMC, Peshawar
2. Mr. Ismail Khan (Complainant)

<P Informaticn Commission,
KP {,Peshawar



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KP INTURMATION COMMISSON

7" Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolont Fund Building,
Bl Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprti @k p.gov.pk

Fh: 493919212645
IFax: +92.90-9211 162

(COMPLAINT NO. ERTI-277).

REF: - ALTAF AHMAD V5. BURN AND TRAUMA CENTER HMC, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(7" November, 2018)
Mr. Altaf Ahmad, Complainant -« —ccoeeeee B = 1 01 6 01

Mr. Haji M. Zubair, Deputy Directer,
Burns and Trauma Cencer HIVIC, PesHawar ———rmesemmmecsim . o presenl

DECISION

The PIO submitted the requsite information vide diary No 6233 dated 07-11-2018

lor onward transmission to the complainant. The case weas concluded as disposed

off
-5- -s5d-
Chief Information Commissioner IS Commissioner-|

MeSE - /
Enast No, & date: KPIC/AR/ERT 1-277/18/ ated é _ MNovember, 2018

Capy to
1. Mr. Haji M. Zubair, DD, Burns & Tauma Center HMC, Pcshawar
2. Mr. Altaf Ahmac (Compiainant).

[Ermation Comimission,
KPK,Peshawar



GOVERNMENT OF KIIYBER PARKIITUNKEWA
KPINFORMATION CONMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email; complaints.kprii@ sp.oov.pk

Pl +492.4 145212045
Fax: 192:91-92]11163

(COMPLAINT NO. 4376).

REF: - ZEESHAN VS. AWKU, MARDAN.
PROCEEDINGS

(7" November, 2018)

Mr. Zeeshan, Complaingnt ---ommmmme e e e e ahsent
Mr. Muhammad Agesl, P10,
Abdul Wali Khan Uriversity, Mardan -——-—--—----momo - present

DECISION

The stance ¢f the PIO is 10 grant some time for obtaining the information from

registrar office. He is directed to suomit his response within ten days,

-scl- 5d

Chief Information Commissioner | \ Commissioner-|
H!“)L’\l'"’ J“-.l""\_ y %)

Endst No. & dale: KPIC/AR/1-4375/28/ dated | Novarr ber, 2018,

Copy tc
1. Mr. Muhammad Ageel, PIO, AWKU, Mardan.
2. The Registrar, AWKU, Mardan.
3. Mr. Zzeshzn [Complzinant).

KP Information Commission,
KPR, ,Peshawar



COVERNMENT OF KIIYBER PAKHTUNKHW A
KPP INFORMATION COMMISSIIN
7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolen: Fund Building,

Oth Saddar Road, Peshawar
Email: complainis. kprti@ep gov.pk

Pl +492-91-9212045
Fan: =492-91-921 1162

(COMPLAINT NO. 4754).
REF: - JHAFFAR SHAH VS. AWKU, MARDAN.

PROCEEDINGS

(7*" November, 2018)

Mr. Thaffar shak, Complainant --—-— - ——-=msmmmmmmmmammm oo oo - absert
Mr. Muhamimad Agezel, PIC,
Abdul Wali Khan University, Mardan ———=--m-msasmsmmmmmmmsnsmommosimonas present

DECISION

The PIO stated that the demanded information related to the Controller of

, exarination & no response had been received from the corcerred guarier, The
PIO was direczed to obtuin the cesired informatior form the cauncerned office &

" cubmit the same to Commissian within seven days positively.

4 -5 -z~

4 Chief Information Commissioner Commissioner-|

" o2 e

Sndst No. & date: KPIC/AR/1-4754/18/ datec; j November, 2018,

Ccnoy to
1. M7 Muhammad Aceel, PLO, Abdul Wali Khan Univarsity, mMardan
2. The Registrar, Abdul Wali Khar Un versity, Viardan
3. Mr. Jneffar Shah (Complainant).

L’?’/‘
J .

Assistant Registrar
 Information Commission,

Pl
KPK, Peshawsr
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHIUNEK HWA

KP INFORMATION COMMISSION

7™ Floar, Tasneent I'laza, Near Denevolent Fund Building,
Gth Saddar Road, Meshawa:

Email: complaints. kprti@kp.gov.pk

Ph: +92-91-9212643
[Fax: +92-491-0211163

(COMPLAINT NO. 5047).

KEF: - SAJJAD ALI VS. UOP, PESHAWAR.,

PROCEEDINGS

(7" November, 2018)
Vir. Sajjad Ali, Complainant —------sesemm e absent

Mr. Atta Muhammad, Lab Attendant,
University Of Peshawar -t present

DECISION

The representative of the public body submitted the recuizite information vide

diary No 6236 dated 07-11-2018 for onward transmission to the complainant, The

case was concluded as disposed off. .
-sd- sd
chiel information Commissioner Commissioner-|
NB&Se )| e
Endst No. & date: KPIC/AR/1-5047/18/ dated: | :\ Movember, 2018
Copy 10

1. Mr. Atta Muhammad, Leb Attendant, Universily Of Peshawar
2. Mr. Sajjad Ali (Complainant).

/:’T/ / Assistant Registrar
/ KP Information Commission,
= KPK, Peshawar
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COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKIIWA

K INFORMATION COMMISS510N

7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
Gth Saddar Road, Peshawar

Lmail: complaints.kprti@kp.eov.pk

Ph: —92-91-9212643
Fax; +02-91-9211163

{COMPLAINT NO. 4776).

REF: - ABDUL RAUF VS. AWKU, MARDAN.
PROCEEDINGS

(7" November, 2018)
Mr. Abdul Rauf, Complaimant — e e e Absent

Mr. Muhammad Ageel, FIO,
Abdul Wali Khan University, Mardan ---—-—————ccee - - Present

DECISION

The Commission observed that provision of information to the comglainant has

already been delayed inorcinately, The PIO was directed to obtain the desired
information from the relevant office, & submit the same before the Commission
by 15" Nov, 2018 positively failing which penalty shall be imposed on the official

of the University found tc be delaying provision of information to a citizen,

=5l- -5d-
chief information Commissioner _ 2 . Commissioner-|
HEgI=>"2D
idst Mo & date: KPIC/AR/1 4778/18/ _ dated: November, 2013.

Copy Lo
1. Mr. Muhammad Ageel, P10,Abdul Wali Khan University, Mardan
2. The Registrar, Abdul Wali Khan University, Mardan
3. Mr, Abdul Rauf {(Complainant).

.,//['_’ Assistant Registrar

KP Information Commission,
KPK,Peshawar

m',x_;. ~
At



GOVERNMENT OF KHYBER FAS ST KEIWA
KP INFORMATION COMMISSION,

2
b

¥ Floor, Tasneemt Plaze, Near Bensveodecs Fund Building,
Oth Saddar Read, Peshawar

Fmail: complainls.kprti@kp.zov. pk

Ph: +92-37-4212643
Fax: —92-91-92111G3

(COMPLAINT NO. 4759).

REF: - IZAZ ALl V5. AWKU, MARDAN.

PROCEEDINGS
(7" November, 2018

Mr. lzaz Ali, Complainant ---——ceeceemeeeio e | | V1 o)

N Muhammad Ageel, 210,

T =

St sl i

Abdul Wali Khan Lniversity, Mardan —--—-——— e present

-y

FIIINEE il

DECISION

The PO scught some time to submit the requisite information, raguest accorded.

TR

He may take time but rot more thar 7 duys tc provide information (¢ RTI

Commission,
‘td_ -Sd-
Chief Information Commissiongr _ , Commissioner-|

7 ,f’ -
-".r‘]’ %{f; -""jf;l’:.. /f?
tndst No. & date: KPIC/AR/1-4/59/18/ ! dael ) Novernber, 2018,
Copy to ! !
1. Mr. Muhammad Ageel, PIO, Abdul Wali Khan University, Mardan
2. [he Registrar, Abcul Wali Khan University, Mardan

d. Mr.lzaz Al [Complainant)
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EP Information Commission,

KPE. Fashawar
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GDVERNMFN'} OF KHYBER PAKH] UNEHWA

KPP INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plazz, Near Benevolent £, d Buj[dinq,
6th Saddar Road, Peshawar h
Email: C_ﬂ_mp]a:'I‘ti.-:‘l{[_?rtiiﬁ-'klg.giw,[lk

Ph: 2010212643
Fax: 192.91.0311 53

(COMPLAINT NO. 4888).

REF: - UMAR AYAZ VS, TMA, KOHAT.

PROCEEDINGS

(7"" November, 2018)

Mr. Umar Avyaz, Complainant —---—— ... T s ey -~ Present
Mr. Tahir Uliak, PIQ,
TMA, Kohat ~eeeeee At S e Present

DECISION

The FIO providea Partizl information to the complainant. He was directed o

provide the remaining information to the complainzant within ten days, with
intimation to this Commission

_sd-
Chief Information Commissioner o
cndst No. & date: Kp C/AR/1-4808/18/ _ dated: MNevember 2015
Copy 1o

..Sd_
Commissioner-l

1. Nir. Tahir Jlan, Pio, TMA, Kohar,
2. Mr. Umar Avaz (Compiainant).

rar
KP |n4ﬂ1‘ﬁ'§aﬁor: Commission,
KPK, Peshawar



GOVERNMENT o KHYBER PAKHTUNKHWA

KM INFOTMA TION COMM ISSI0ON

7 Floor, Tasncem Piaoy Near Benevolent Fune Buildirg
6th Saddar Road, Peshay, -,

Email: complaints.kprijg kp.cov.pk

Pl +92-01-9212643
Fax: —92.9 9211163

(COMPLAINT NO. 5113,

REF: - DR HABIB ULLAH vs, BURN AND TRAUMA CENTER HMC, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(7t November, 2018)
Cr. Habib Ullah, COmPRIEA s e e ansent
Mr. Haji p. Zubair, Deputy Cirector,
Burns ard Trauma Center HMC, Peshawar - ... e e Dresern:

DECISION

——

The PIO submitod the requisite information vide diary No 6232 dated 07-11-2013

—_—— =Ll

for onward trarsmissicn te the tomplainant, 7he case was concluded as disposed

off.
-5d- &g-
Chief Information Commissioner Commissioner-i

. M6 _//5;'? Vi
Ends: No. & data: KPIC/AR/51 187187 dated:
Copy to

N:r'-fembur, 2018,

1. Mr. Haji m, Zubair, DO, Burns & Tauma Centep HMC, Peshawar
2. Dr. Habib Ullzh (Complainznt),

KP Informatien Curnmjssh}r,
KP<,Peshawar
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GUVYERNMENT OF KHYBER PARKH T WKHWA

KP INFORMATION COMMISSION

7% Floor, Tasneen laza, Near Benevulen: Fo=: Building,
Glh Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprii@lp. zov. pk

Ph: +92-01-02 12643
Fax: +492-491-9211163

(COMPLAINT NO. 4980).

REF: - SADAF NAZ VS. UNIVERSITY OF SWABI, SWABI
PROCEEDINGS

(8" November, 2018)
Husband of the Complainant —«-s—msemmm e e present

Mr. Nouman Szleem, Assistant Registrar Establishment,
University of Swabi, SWabi--m s oo present

DECISION

The PIO is directed to provide the requisite information to the complainant within

three cays, under intimation to this Commission.

-5d- ' -50-
Chief Information Commissioner Commissioner-|
s ; '
WEF TP | —
Endst No. & date: KPIC/AR/1-4980/18/ dated: /5 November, 2018

Cupy to
1. Mr. Nouman Saleem, Assistant Reglstrar Cstablishment, University of Swabi, Swabi
2. Miss. Sadaf Akbar (Complainant).

[KP Information Cammission,
[KPK, Feshawar



GOVERNMEN DF KHYBER AKHTUNKHW A
K .'\fOH'\InlIU\. COMMISSION

7t Floor, Tasneem Pla #23, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Lmail; co mplaints.lepreiak p.gov.pk

Pl FHA-U1-921 2643
Fax: 9291921 lir s

(COMPLAINT NO. 4883).

REF: - FARID AHMAD VS, DIRECTORATE OF CULTURE, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(8" November, 2018)

Mr. Farid Ahmag, Complainant ——--ceeeee e i absent
Mr. Armin khan, Deputy Director/PIQ,
Cirectorate of Culture, Peshawer —ceeeeee e e, o present

DECISION

'he PIO provided the Fequisite information for onward transmission to the

complainant, The case was torcluded as disnosed of|.

_|_,d. _’\d‘
Chief Infarmation Commissioner Commissioner-|

/j/?J}

Endst No. & date: KPIC/AR/1- 43&4#1&.’ ited: NDVE.’I"IhEI’_ 2C18.

Cooy tu
1. Mr. Amin xhan, Deputy Director/P10, Directo:ate of Culture, Peshavwar
Mr. Farid Ahmad {Camplmnant).

o]

Assistant ;
&P Irformation Commission
KPK,Peshawar



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
KPINFORMATION COMMISSION

7% Floor, Tasnezm Plaza, Near Benevolent Fund Buildirg,
Gth Saddar Road, Peshawars

Email: complaints.kp: Lgkp.gov.ple

Ph: +92-01-9212643
Fax: +92-91-9211163
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(COMPLAINT NO. 4931).
| REF: - MUHAMMAD |JAZ VS. BISE, BANNU
: PROCEEDINGS
(8" November, 2018)
Mr. Muhammad ljaz, Complainant - eccceeeemoceee =10 1944 ¥
} Mr. RafiLllah, P10,
g L present
DECISION
The PIO provided the rocuisite information for onward transmission to the
complainant, The case was concluded 3 disposed of*,
B -5 -5
‘| Chief Information Commissioner Commissioner-|
] [48-4hY
Erndst Nu. & date: I(PIC;'ARHI—-:\QEI.!’IS! datofi: ( J Novemnher, 2018,
¥ Copy to
| 1. Mr. Rufiuliak, PIO,BISE, Bannu

2. Mr. Muhammrad ljaz (Complainant).

\ “

Asmstan;ﬁﬂ‘t‘r r
KP Informartion L.clmrrission,

KPR, Feshawar
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s \qj‘&; GOVERNMENT OF KHYBLR PAKTTTUNKITWA
_ﬂ’ ‘\ / KP INFORMATION COMMISS10N -
</ *) ' 7 Floar, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Duilding,
g 1 {. A fth Saddar Road, Peshawar
g _F'.w.r._g',:; Email: complaints lkeprti@kp.gov.pk
. Y
v - g Ph: +92-01-9212643

Fax: =92 01 9211163

(COMPLAINT NO. 4866).

REF: - SHAKIR ULLAH V5. MTI, BANNU
PROCEEDINGS

(8" November, 2018)

Mr, Shakir Ullah, COMPlainant msmess e e e e oo oo present
Mr. Abdul Avaz Khan, PIC,
e e e e e e e e present

DECISION

Fartial information provided to the complainant befcre the Commission. The

remaining information with respect to waiting list of retired employees son guota
as well as general posts al Naib Qasid list is stiil awaited. Therefose the PIO is
directed to provide the requisite information tc the complainant within seven

days, with intimation to this Commission.

-sd- i
Chief Information Commissioner Commissioner-|
WEIF~2a g5
“nrst N & dater <PIC/AR/1-4866/18/ " dated: =~ November, 2018,

Copy o
1. Mr, Abdul Ayaz Khan, PIC,MT! Bannu
2. Mr. Shakir Ullzh {Complainant).

<P Information Commission,
KPK,Peshawar
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GOVERNMENT OF KHYBER PARHTUNKHWA

KP INFORMATION COMMISSION

7™ Flaar, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
Gth Saddar Road, 'eshawar

Emaii: complaints, kprit@kp.gov.pl

Ph: +92-91-9212043
Fax: +92-9]1-9211 163

(COMPLAINT NO. 4973).

REF: - SAID WALI VS. DG AGRICULTUR EXTESION, PESHAWAR

Chief Information Commissioner

PROCEEDINGS
(8" November, 2018)

Mr. Said Wall, Complainant —====-m-mcmm s e e e e Prosont
Mr. Nader Khan, Accountant (ADF),
Director General Agriculture Extension, Peshawar --------=cee-emcemmeemen - Present

DECISION

The PIOY submitted written statement wherein, he stated that the desired

informetion related to the ADA, which was wounded up on 17-05-2001 and all its
recard was sent to the DG Agriculture Extension Peshawar, wherg it has been
dumped in an unprofessional manner. The PID further stated that a search was
carriad oul to race the service book of Mr. Said \Wali, bat with no success.

The Commission observed that every public bady is required to maintain its official
record in a proper manner, and in the instant case the same has not been done
which speaks poorly on part of the public body.

2. Copy of the proceedings should be sent to the DG, Agriculiure Extension, along
with the report of Accountant (ADF) dated 08-11-2018, for taking necessary action
and fixing responsibility on the officer/official Tur puur maintenance of official
recore,

With these remarks, the complaint stands disposed of.

-zd- -sa-
Commissioner-I

(LG4,

Endst No. & date: KPIC/AR/1-4973/18/ dated: /é) November, 2018,

Capy to

o

1. Mr. Nader Khan, Accountant (ADF), DG General Agriculture Extension, Peshawar,
2. The Director General, Agriculture Fxlension, Peshawar.
3. Mr. 5aid Wali [Complainant).

o o TF ssists R :
: KP Information Commission,
W\ KPK, Peshawar
\



B T T L

WUV 6§

PTMTHIEOAIRE  MEATHAE ETY

=T VWgRe TTRLYIY N ®

TINE IRveNe

L L

B g N URETERE WEIL PV YNE mow

Je %, N GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKITWA
. o Wi ‘ K INFORMATION COMMISSTON
- \R\{‘ J9 oo, Tasneem Plaza Near Henevolent fund Bulding,
=7 :;w 6th Saddar Road, Pechare-
' A R Email; comnlammts kortrimtem mrmar
p=r g of @ e ’ HE B e
= H.'_'ﬂ: -
e Ph: +92-91-9212543

Fax: +92.91 0211163

(COMPLAINT NO. 4310).

KEF: - SABIR KHAN VS. DIRECTORATE OF TREASURIES & ACCOUNTS, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(13" November, 2018)

Mr. Sabir Khan, Complainant - oo absent
Mr. thsan Ullsh, Superintendent/PI10O,
Directorate of Treasuries & Accounts, Peshammr - —-——-memmeemm e present

DECISION

A chance of personal hearing was afforded to PIO. He stated thal there are two

request. The request dated 23-11-2017 ras been responded and bulk of

informaltion proviced to the complainant against the receipt of and he will

produce the same before RTI Commission and also the response of show cause
notice. He was directed to provide rest of the information within a week.

sl -2d-
Chief Information Commissioner Commissianer-|

2782 =R .
Fndst No, & date: KPIC/AR/1-4310/18/_; dd')‘{ /}{ ) Movember, 2018
Copy to |
1. Mr. thsan Ullah, Superintendent/PIO, Direttorate of Treasuries & Accounts, Feshawar
2, Mr. Sabir Khan (Complainant).

KP Infefiiation Commission,
KPEK, Peshawar



GOVERNMENT OF KHYBER PARHIUNKHWA

KP INFORMATTON COMMISSION
7 [laor, Tasneem Plaza, Near Benevolen: Fund Building,

6111 Saddar Road, Poshawar
Cmail: mmpl:tints.kgrﬁ@kp_:vm'.pk

mY AT

YRGB

S i

Ph: +92-91-9212043
Fax: +92-91-4211163

il
]

{COMPLAINT NO. 5104).
REF: - MUHAMMAD FAHEEM VS, DIRECTORATE OF SOCIAL WELFARE, PESHAWAR

PROCEEDINGS
(13'" November, 2018)

VINIT O § EVEUNER Y § TR e
i e B T e B F!‘r ¥ Ty ERY v?-'\ﬁ L

Mr. Muhammad faheem, Complainant ---------—=s=mmmssmmmmmmmmmmmmosms absent
wk Mr. Umar Zarin Khattak, PIO,
e Directorate of Social Welfare, Peshawar - —---s-s-srommmmmmmmmommooe -emmm—--- present
;
g The PIO provided information relating Lo the Directorule of Social Welfare and
ﬁ Provincial Commission on status ol women, whereas the information relating to
¥
' “ho Child Commission is still vutstanding. The P10 requested that Secretary Social
¥
&= Welfare department be asked to obtain the infermation from the cancerned
e
v office.
It was decided that informaticn received from L he PIQ, be sent to the complainant,
-
and Secretary Social Welfare Department be askad Lo issue direction to the Child
&
i Commission tor sending the reguired informatior to the Commission within a
week, positively.
[
[
v
v
- - 5d-
-4 Chief Information Commissioner Cammissioner-I
;’ e ’J)"fﬁj ~ / ./
| Endst No. & date: KPIC/AR/1-5104/18/ _ / cated: Wovember, 40138,
> Copy to
i 1 Mr. Umar Zarin Khattak, P10, Directorate of Social Welfare, Peshawar.

2. The Secretary, Secial welfarc Department, Peshawar
3. Mr. Muhammad Faheem {Complainant).

1
* Assistant Registrar
. KP Information Commission,
{ KPK, Peshawar
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1 <2, ﬂ’ GOVERNMENT OF KTIVBER PAKHTUNKHWA
e

SR KP INFORMATION COMMISSION
o -';;\J','; 7t Floor, Tasneent Plaza, Near Benavalent Fund Bulding,
EmE T l}; 6th Saddar Ruad, Peshawar
FET = 4 Ewail: complainis.kpriy| uv. pk
o I g gl complamis.kprivd kp.cov. pk
-ﬂfﬁ.g ;ii; =
- -
o Pir: +92-91-9212643

Fax: +492-01-0211163

(COMPLAINT NO, 5107).

REF: - ZOHAIB HASSAN VS. RESCUE 1122, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(13" November, 2018)

[VAE,. SOt HOssait. ComMBIBIREIIE o s s Absent
r. Aruj Shiree, PIO,
Rescue 1122, Peshawar- T T e e e e Present

DECISION

Tne PIO stated that the process for selection of junicr clerks has still not been

finalized. The request therefore falls under the exempted category, as per section

18 of the Act. With these remarks the complaint stanes disposed of, *

-sd- -5d
Chief Information Commissioner 2 =3 Commissioner-I|
1> i .-'ﬁ,_s ey
nest No. & date: KPIC/AR/1-5107/18/ /  dated: Novemnber, 2018.

sy I
1. Mr. Aruj Shirazi, FIO, Rescue 1122, Peshawar.
2. M. Zohaib kassan (Complainant),

——

l'! ™ \

A ) i

l._'\_\ )

I &
Assistan W
<P Irfgemiation€ommission,
KFIK, Peshawer
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GOVERNMENT OF IOMTIN PAKHTUNKHWA

KP INFORMATION COMMISSION

7t Floor, Tasncem Plaza, Near Benevolert lund Bu:lding,
Ath Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprti@kp.gov.pk

Ph: ~92-919212643
Fax: +92-01-211163

ZOMPLAINT NO. 5051).

- MUHANMAD WAIJID KHAN VS. WSSP, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(13" November, 2018)

Mr. Muhammad Wajid <han, Complainant —---------smeeeeeeo absent
Mir. Hassan Ali, P10,
WP, Pesh o ar - oo e present

DECISION

The PIO was directed to submil para-wise replies by 29-11-2018 positively.

'Sd' -SdL
Chief Information Commissioner Commissioner-|
T e S .
-Zst Mo, & date: KPIC/AR/1-5051/18/ dat“cJ 52;2 November, 2018,

Cupy lo
1. Mr. Hasszn All, PIO, WSSP, Peshawar.

2. NMr. Muhammad Wajid Khan (Complainant).

r\( .J r\
Assaﬁfﬁt@ﬁ:&rar

KP Information Commission,
KPK, Peshawar
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GCOVERNMENT OF KHYBEK PARBYINK W A

KP INFORMATION COMMISSION

7 Floar, Tasncem Plaza, Near Benen ! — 7 Zoilding,
oth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints. kprligkp.gov.pl

Ph: +~92-91-9212643
Fax: +92-91-9211163

'COMPLAINT NO. 5007).

REF: - MUHAMMAD ARIFEEN VS. WSSP, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(13" November, 2018)

Mr. Muhammad Arifeen, Complainant —------——— o —oeeemmmmemennameee abzent
Mr. Hassan Ali, PIQ,
WSSPR, Pushawar-=-==-ss-—mmrmmmmemmm e e s o s mmmmm s e o o e oo o e present

DECISION

The PI0 sought same time to submit his respunse. he was direcied to submit para

wise replies by 29-11-2018 positively.

=4 ~ -5¢-

Chief Information Commissioner Commissioner-|

i .
Frdst No. & date: <PIC/AR/1-5007/18/ _ dared: Navember, 2018,

Copy i@
1. Mr. lassan All, PIC, WSSP, Peshawar

2. Mr. Muhammad Arifecn [Complainant), " \

#

{

f'\l. \
1] )

\ B 3 5
Assistan istrar

KP Infm‘h’{ation Commission,
KPK, Feshawar




GOVERNMENT OF KHYBER 7 AKHTUNKHWA
KPINFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Mesr Betw~ olert Fund Building,
6th Saddar Read, Peshawar

Fmail: complaints.kprti@kp.gov.pk

Ph: +92-91-42 12642
Fax: 02919211163

(COMPLAINT NO. 5194).

REF: - BAKHT WALI KHAN VS. BURN AND TRAUMA CENTER HMC, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(14" November, 2018)
Mr. Bakht Wali Khan, Complainant <=« ——eoummee oo ahsant

Mr. Baji M. Zuba'r, Deputy Directar,

Burns and Trauma Cen-er HMC, Peshawar -—----eemceemmeee smmmmee—eeems PrB5ENT
p

DECISION

The PIO provided the requisite information for onward transmission to the

camplainant, The case was cencluded as disposed of.

-5d- e
I iy ) i F .
( Chief Information Cammissioner ; Commissioner-]
: s
! Fndst No, & date: XPIC/AR/1-51¢4/18, _ dated; _Nevember, 2018,

Copy to
1. Nr Ha)i M. Zubair, DD/PIO, Burn & Trauma Center, HME, Peshawar,
2. Mr. Bakht Wali Khan (Complainant).
| %
\ !

I Assistant-Registrar
KP Informatiom Commissio n,
KPK, Paskawar
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GOVERNMENT OF KHYBFIU PAKHTUNEHWA

KPP INFORMATION COMMISSION

T Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar load, Peshawar

Email: ecomplaints.kprti@kp.gov. pk

Ph: +92.91-9212643
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 5167).

REF: - AZIZ UR REHMAN VS, DIRECTORATE OF YOUTH AFFAIRS, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(14" November, 2018)

Mr. Aziz Ur Rehman, Complainant —-——smem oo shsent
Mr. Amjad Igbal, AD(A)/PI0,
Diractorate of Youlhy Affairs: Peshawars e amia it s s s present

DECISION

The PIO stated that the information zlready previded to the complainant on 17-

10-2018 and copy of the letter is also intimated to RIl Commissicn. The
complainant telephonically contacted and he stated that he received infermation
that is irrelevant. The PIC was directed to provide PC-1 of revise PC-l to the
complainant may identily the deficient information to the RTI Commission. He was

directed to provide the same within seven days, under intimation to this

Commission,
-sd- 50
Chief Information Commissioner - - Commissioner-i
Wiy -25 o
Fndst No. & date: KPIC/AR/1-5167/18/_ dated: f)— November, 2018,

Copy to
1. Mr. Amjad Ighal, AD{A)/PIO, Directorate of Youth Affairs, Peshawar
2, Mr. Aziz Ur Rehman (Complzinant).

»
Assistaﬁ;'— ar

KP beformmation Cammission,
KPK, Peshawar




GOVERNMENT OF KHYRFR PAKHTL NEKHWA

KP INFORMATION COMMISSION

7™ Floor, Tasneem P'laza, Near Benevolent Fund Puilding,
Gth Sadder Road, Pechawar

Email: complaints kprti@kp.gov.pl

Ph: —92-91-92]12443
Fax: +Y92-01-09211163

(COMPLAINT NO. 5096).
REF: - MUHAMMAD HARIS VS. MDA, MARDAN
PROCEEDINGS
(14" Novembher, 2018)

Me. Mubhammad Hatis, ComplaiNant —s—ssse-sssemie i s i nresent

YIRS B YREATR NS 4 3

£r ﬁf'lwgﬁwp?
¢

Mr. Najmul Hag, Demolition Olficer,
iviardan Development Authorily, Mardan-—---=-s e commmcccceceane present

DECISION

The representative of the MDA, Mardan stated no PIQ had been notified by the

head of the public body and that he had been asked to make token representation
befare the Commission. He further stated that the information being demanded
by Mr. Haris pertains to the AD planning. Mr. Najmul Fag the representative of
the MDA, was directed to bring the matzerin the notice of Director, MDA and take
a decision on the request of Mr. Haris in accordarce with the provision contained
In section 10 of the KPK RTI Act. The complainant may approach the Commission
if the requested information is denied to him.

'tie Director MDA is further directed to nominate = Public Informatior Cfficer
(PIO) Tor the purpose cf the RTI Act, as required under section 3 of the Act, and

communicate his particulars to the Commission within a week,

Py w?rc?r vmr?u T ;wﬁvm o

“i

orl -5~
Chiel Information Commissioner - Commissioner-i
2500 =00
Cndst No. & date: KPIC/AR/1-5096/18/ _ dated: -::"-)-':{_ November, 2018,

Copy to
1. Mr. Najmul Hagq, Demolition Officer, Mardan Dovelopment Authority, Mardan
2. The Director, Mzrdan Development Authority, Mardan
3. Mr. Muhammad Haris (Complainant).

Assistan E‘g ar
DN . KP frTarmation Commission,
\ 2o A \\ KFK, Peshawar
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNEKHWA

KF INFORMATION COMMISSION

7 loor, Tasneem Plaza, Near Benevulent Fund Building,
6th Saddar Ruad, Peshawar

Email: complaints.kprti@lkp. gov.ple

Pl +92-01-9212643
Fax: +92.91-9211163

(COMPLAINT NO. 5087).

REF: - MUHAMMAD SHABIR VS. UNIVERSITY OF SWABI, SWABI.
PROCEEDINGS

(15 November, 2013)
Vr. Muhammad Shabir, Complainant - - -emmm e m e oo PrBgENT

V. Muhammad Naceem, Deputy Controller Sxamination/PI1O,

University OF Swabi, Swabi -—- “mmmem e e eeeeees PrESENT

DECISION

The PID brought informaticn for onward transmission to Lhe complainant. The

case stands disposed of.

-sd- -50-
Chief Information Commlssmner Commissioner-|
Cndst No. & date: KPIUAHM-,UBHL‘:SI cate d ' Novernber, 2018,

Copy to
1. Mr. Muhammad Nadzem, Deputy Controller Examination /P10, UOS, Swabi.

2. Mr. Muhammad Shabir (Complainant).

KPIn 1rr*ﬂ sion Cammission,
KPK, Paskawar
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GOVERNMINT OF KIIYBER PAKHTUNKHwWA

KP INFORMATION COMMISSION

7" Floor, Tasneem Flaza, Near Bencvolen: Fund Building,
bth Saddar Road, Peshawar

Email: cnm;g[.1irﬂ_s.ﬁprﬂ@‘kp,gov. K

Ph: +92-01-92 12643
Fax: 92919211163

(COMPLAINT NO. 5108).

REF: - GAUHAR AYUB & OTHERS VS. vC GUMBAT—H, KOHAT.
PROCEEDINGS

(15" November, 2018)
Mr. Gauhar Ayub & O+ ers, Complginant -—-eeeeae.__ e e Present

Representative of (he department is ——oewee e Absent

DECISION

The informaticn with respect to para-2 cf cemplainant recejvad vide diary No

5812 dale 18-10-2018 handed OVer to the complainant, He also affirmoeg receipt

of rest of the information. Hence case stands disposed of,

-5d- -5d-

Chief Information Commissioner Commissioner-I
T e I (\':.i
f’l”{ :)z""-‘ Z’J i o
Cnast No. & date: KPIC/AR/1-5108/15/ _dated: [ November, 2018
CDD';." te j
1. Tha Village Council/PIO, Gumbat-Il, Kghat
2. Mr. Gauhar Ayub & Others (Complairant).

TR
AssistanbRepisirar
KP | frrivation Commiissicn,

KPK, Poshawar



L
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. *‘::, GOVERNMFNT OF KIIYBER PAKIL | UNKHWA
TN KP INFORMATION COMMISSION
. £ ; x‘;.’:}{ 7t Flapr, Tasneem |'laza, Near Benevolen: Fund Building,
o l-_.l .“, ,-'hw;’ 6th Saddar Noad, Peshawar
: ” ; _:;:1._4" Email: complaints. kenrti@lkp.onv.pk
::. ﬂqaf_-,__:‘: i Pl 192-91-4212643

Fax: +92-91-92111&63

TR MR Y *T‘Ffi AT

L
L
E (COMPLAINT NO. 4871).
:% REF: - HAMAYUN AKHTAR VS. DISTRICT COLLECTOR, PESHAWAR
PROCEEDINGS
g (15" November, 2018)
E" Mr. Hamayun Akhtar, Complainant =esesseeeeceeeeee absent
;:Mﬂ" Representative of the department 18 ——e e ee oo absent
e
—
DECISION

lhe contents of requesl and complaint are not in consorance with each other. No
specific request has been filed The application addressed to the DC Peshawar
dated 04-06-2018 is a request for relief in the form of 2 ccmpenszation for land cr
allotrant of lanc else where as a substitute. -

If the complainant desires to get copy of the land record of the period mentioned

in the complaint, he sheould file an RTI request with the concerned public body.

With these remarks, the complaint stands disposed of

sd -5d
Chief Information Commissioner S Commissioner-|
HPET2s g
IRast No. &odate: KEIC/AR/1I-4E71/18/ dated. - f November, 2018.

Ccovyto
1. The District Collector, Peshawar

2. Mr. Hamayun Akhtar (Cormplainant).

L R R S

9 s

= ' ‘1

e . ) '[1

ﬁ i = f "EI

;ﬂ Assistant Régistrar

- KP Iimfermation Commission,

KPK, Peshawar
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= %, ™~ GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKIIWA
’_,--"—x?\ ; KP INFORMATION COMMISSION
¥ .\7\ /e 7th [loor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
REis rl,ﬁ A bth Saddar Road, I'eshawar
n\h“—‘ :_-f.’ Email: complaints.kprti@hp.gov.pk
Errn? W Ph: +9291-02 12643
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4739).

REF: - SYED M. JUNAID SHAH VS. ARl TARNAB, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(15™ November, 2018)
Mr. Syed M. Junaid Shah, Complainant —---—-------------—
Mr. M. Riaz, Admin Officer/PIO
Agriculture Research Institute, Tarnab, Peshowar ————---=mmmmmsonmmommemneoee resent

------------------- Present

DECISION

The PIO brought information for oiiwerd transimission to the comploinant. The

case stands disposed ol

- -sd-

‘Ed'
Commissioner-|

Chief Information Commissioner

f"f‘%ﬂ-?f/ 15
Endst No & date: KPIC/AR/1-4739/18/ ! __ dated: __L ,
Copy to

Movamaer, 2018,

1. Mr. M. Riaz, Admin Officer/PIO, Agriculture Rescarch institute, Tarnab, Peshawar
2. Mr. Syed M. lunaid Shah (Cemplainant},

f‘

i
Assist i@@f))

KE Ir1!.:}|ma110n OIS S0,
KPK, Peshawar
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GOVERNMENT QI KHYBER PAKHTUNKHWA

KPP INFORMATION COMMISSION

7" Floor, Tasneem Plaza, Neas Benevolent Fund Building,
tth Saddar Road, Peshawa

Email: complaints.kpriid Kp.gov.pk

Fh: +92-31-9212643
Fax: ~92-919211163

(COMPLAINT NO. 5240).

REF: - ZAHID HUSSAIN SAFI VS. POST GRADUATE COLLEGE FOR NURSING, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(16" November, 2018)
Mr. Zahid Hussain Safi, Complainant —  ——cceeoo

-----=---- absent
Vice Principal, Post Graduate cellege for Nursing Hayatabad, Peshawat---—- - Present

DECISION

The Vice Principal wha attended thr RTI Commiscion requested that Lthe

demanded information falls under tha excmpt calegory as per section 19 of KPRTI

Act 2013. She was directed to produce internz! audit report to RTI Commission for

perusal whereafter it will he decided weether it can be distivsed to the

comglainant or otherwise, The repert be submitted to the Commission within o

WEex,
-5d- -50
Chief Information Commissioner — Commissioner-|
4 B o e
jl_.'b-"fj-;.f-""r"f
~nadst No. & date: KPIC/AR/1-5240/1 87 dated; ?* i P Novemker, 2018,
e be
1. The PIC, Post Graduate Ceilege for Nursing Hayatabad, Peshawar
2. Mr Zahid Hussair:Safi(Cc:-m'p!ainanL].
i " 1

KP Inforffiation Commission,
KPK, Peshawar

AN\
T\
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GOVERNMENT QF KHYBER PARHTUNKHWA

KF INFORMATION COMMISSION

7% Floor, Tasneem Plazy, Noear Benevolens Fund Building,
6th saddar Ruad. Feshawar

Erall: complaicts.kprli@kp.pov.plk

Ph: +92-51-9212643
Fax: —92-01.02] 1143

(COMPLAINT NO. 5103).

REF: - MUHAMMAD FAHEEM VS. LG&RDD, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

(19" November, 2018)
Mir. Mubammad Fabeem, Complainant = vamiin s abisert

Mr. Daud Knan, Junior Clerk,

LG& RD Department, Peshawar —--reema-eeeeee e el H=IA S oY

DECISION

The AR office :elephonically contzctec Additicna Secretalvy/PIQ, LG&RDD,

Peshawar and he committed to provide the reguisite informatior on visit of CMO
to his office. The PIQ is directed to provide th= irformatien to the MO on his visil
to LG&RT Department, Feshawar. DMQ, Foshawar also directed to visil Lhe office
ot Additional Secretary/FIO, LGE&RDD, Peshawar within three days and submiz the

report of visit,

sd- <d-
Chief Information Commissioner Commissioner-I
J AT Ykt
Endet Mo, & date: KPIC/AR/1-5103/15/ ’ daled: 32 Movember, 20158,
Copy te
1. Mr. Daud Khan, Junior Clerk, LG BD Department, Peshawar
Z. The PIO, LGREDD, Peshawar
3. The DMO, KPIC, Peshawar
4. Mr. Mukammad Faheem (Complairant).

KP Infiesfaton Commission,

P, Feshawar



COVERNMENT OF KHYEMH PAKLITTUNKHWA

KPP INFORMATLION CONIN =5 0N

7is Floor, Tasneem Plaza, Nezr B=-= olen: Fund Bullding,
oth Saddar Road, Peshawa

Enmaili complaints.kpriidkp gov.ps

L : Plh: +92-91-0212643
B E Fax: 192-91-9211163
- ]
(COMPLAINT NO. 5073).
; REF: - MUHAMMAD FAHEEM VS. LG&RDD, PESHAWAR.,
(19" November, 2018)
. Mr. Muhammad Fanezm, Complainart --- el 141 < )
Mr. Saud <han, Junior Cark,
._~_—.;f LGB RD Depariment, PoshaiMar- -sssessmeommmmmneenamnommmmmmmmnesmssyiess s Fresent
"m Th= AR office telegnonically centacted Additioral Secretary/PIO, LGSZRLODO,
Peshawar and he committed to provide the reguisits information on visit of DMO
-;: to his office. The P10 is directac to provide the intarmation o the MO on nisvisit
.'I
3 to LG&NRD Department, Peshawar, DVO, Pesnawar elso directec to visit the office
¥
3 of Adcitional Secretary/F|O, LERROD, Peshawar within three cays and susmit the
| report of visit,
] 1. - -502-
" Chief Information Commissioner . Commissionear-!|
: | 2-¢7 Byl .
1 Cndst No. & date: K Sf/AR/L5073/18/ dataed i Movambper. 2018
Copy e
1. Mr. Daud Khan, lunior Cerk, .G& RD Depariment, Pestiawar
: 2. The PO, LG&RDD, Peshawar
3. The DMO, KP!C, Peshawar
4. Mr. Muhammad Faheem (Comolainant]

| t"_'/f/




COVERNMUENT O KIIYPER PARBETL SKHWA

KPP INFORMATION COMMISS510OXN

T Floor, Tasneem Plaza, Mear Benevolent Fund Building,
5-h Saddar Rnad, Peshawar

Email: complaints.kepii@kp.gov. pk

Ph: +92491-492120643
Fax: 92-91-22111463

(COMPLAINT NO. 5272).

REF: - MUHAMMAD SHAHID VS. ETEA, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(19'" November, 2018)
Mr. Muhammad Shahid, Cemplainant et =1 g1

M. Riaz Akbar, Deouty Director/PIO,
ETEA, Peshawar --—--wsssmsmsmeenm oo e mtmsem e emenees PrESENY

DECISION

The PID sought some time to provide information. He is directed to obtan

information from relevart section ol his department znd sama be provided tc the

complainant within ten days, under irtimation to this Commission.

-5 -5
Chief Information Commissioner Commissioner-|
S N ’i"/f 3
Erdst Ne. % date: KPIC/AR/1 5272/18/ dated: _~ %~ November, 2018,
Copy to
1. Mr. Riaz Akbar, Deputy Director/PIO, ETEA, Peshawar
2. Mr. Muhammad 5hahid [Complainant) P
N\
2

AssistantRegistrar
KP Ln‘r’ﬁ?maticn Cemmission,
KPK, Peshawar



GOVERNMENT OF KHYBER PAKETUNKHWA

K" INFORMATION COMMISSION

7% Floos, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
ath Saddar Road, Pesluwar

Lmail: complaints.kpriidkp.gov.ok

Pli: +92-91 9212642
Fax:=92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 5169).

REF: - UZAIR ULLAH JAN V5. GOVERNOR HOUSE, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(19*" November, 2018)
Mr. Uzair Ullah Jan, Complainant <s--sesmmmmmmmem ot sen s oton e e oo Sresent

Representative of the department is --------———=s-ssmmsereeemomeme - ahsent

?‘
|

DECISION

Ihe complainant stated that information with respect to para-1 ol his raguest is

providec but it s incomplate. Whereas, the Information with respect to para-?
and 3 are still outstanding. The PIO s directed to provide the informaticn to the

complainant within seven days.

-5d- -5¢-
Chief Information Commissioner = Commissioner-|
1‘;-1‘.71 o (3
Eqdst Mo, & date. KPIC/AR/1-5169/.8/ dated: 5 Movemoer, 2018

Copy te
1. The P10, Governar House, Peshawar
2. Mr. Uzair Ullah Jar (Complainant). (

N
Assis,liﬁﬁar

EP Information Coemmission,
KPK, Fashawar
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKIIWA

KPP INFORMATION COMMNISSION

7t Floor, Tasncem Plaza, Near Benevalent Fund Building,
Gth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprii@kp.pov.pk

Ph: 1929149212643
Fax: +92-91-921 1§63

(COMPLAINT NO. 5189).

Acr: - ASIF KHAN V5. KICH, PESHAWAR.
PROCEEDINGS
(19" November, 2018)

iir. Asif Khan, Complainant -————————oeeeeeeeooo . Prosont
Mr. Mazhar Ali, P10,
Khyber institute of Child Health Havatabad, Peshawar ------—---—-------—- Present

DECISION

The PIO brought informaticn and handed over to complainant befcre the

Commission. The case was cancluded as disposed off.

- _Sd_

-gr-
Chief Information Commissioner Commissioner-|
7 F
‘J/;;;O?" f > -
Eadst No. & date: KPIC/AR/1-5189/18/ dafed: 22~ November, 2018,

Copy to
1. Mr. Mazhar Ali, PIC, Khyber institute of Child Health Hayvatabad, Peshawar

2. Mr. Asif Khan [Complainant).

KP Intformaticn Commission,
KPK, Peshawar

/AN
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COVERNMENT OF KHYRER PAKHIUNSHWA

A,
\ _-:;«1;‘ K INFOUMATION COMMISSION
TR H‘:;:'; 7th Flour, Tasneem Plaza, Near Benevoicnd « woe Guiding,
<373 ),ih\g 6th Saddar Ruad, !’e-:lmwa_r
AT Lmail: complaints.kprti@kp.gov.pk
N e
= Piv; +92-91-9212643

=i
—== Fax: +92-0]1-9211163

(COMPLAINT NO. 5246).

REF: - SHAHID KHAN VS. ESTABLISHMENT DEPARTMENT, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(19" November, 2018)

. Shafat Ulleh, Superintendent,

Establishment Department, Peshawar ---—------------- ———-monmomme—-——- Present

DECISION

The PID stzted that information has already been provided to the complainant.

The complaingnt however stated Lhat Inspite of depositing Rs. 224, complete
information has not been yet provided. The PIO was directed tQ provide the

remaining informalion within seven days.

-5d- -5¢-
Chief Information Commissioner / Commissioner-|
Do 3L~ :
Erdst No. & daze: KPIC/AR/1 5246/18/ dated: ¥ } - November, 2028.
Copy 0
1. Mr. Shafat Ullah, Superirtendent, Eszablishment Department, Poshaviar
2. Mr. Shahid Khan (Camplainant). f_,,— _ﬁ\\
._ ) A
lliﬁ‘o.\ '
NN
Assistant

k2 Information Comimissicn,
KPK, Peshawar
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GOVERNMENT O KIIYBLR 'AKHTUNKHWA
KPINFORMATION COMMISS510N

J Flaar, Tasneem Plaza, Near Beaevolent Fund Buiid'[ng,
Glh Saddar Roud, Pechawar

FEmail: complaints. kprti@kp.gov.pk

Ph: +92-91-9212643
Fax: +92.91-9211163

(COMPLAINT NO. 4629).

REF: - MOHAMMAD ARSHAD VS. ESTABLISHMENT DEPARTMENT, PESHAWAR.
PROCEEDINGS
(19'" November, 2018)

vir. Shafat Ullah, Superintendent,
Establishment Department, Peshawar --—--- oo Prasent

DECISION

The PID requested to grant some time to consult the litigation officer regarding

factual position of the CPLA filec before Supreme Court of Pakistan, He was
directed to submit his response within three days. .

Sd _Sd_
Chief Information Commissioner Commissioner-|

Ier 7= ?’L
Erdst No. & date: KPIC/AR/1-4526/18/ dated: 2V~ November, 2018
Copy ta
1. Mr. Shatat Ullah, Superintendent, Establishment Department, Peshawar.

2. Mr. Mohammad Arshad {Complainant). ———

L)

L A

IJ

'
Ass?%‘ﬂﬁgﬁgtrar
KP InfGrmation Commission,

KPX, Peshawar
']

w7

L 1..1"1],|



COVERNMENT OF KHYBER MAKHTUNKHWA

KP INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Bencvoloal Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Lmail: @MMWH@"_{&;’,&&

[Phi; 92919212043
Fax: 192919211103

L
"
=i
L

(COMPLAINT NO. 5168).

]

R

REF: - AZIZ UR REHMAN VS. DG SPORTS, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(20'" November, 2018}
---------------------- —-- absent

yp. Aziz Ur Renman, Complainant
Mr. Amjad Igbai, AD/PIO,
DG Sports, Peshawar --—-=------

DECISION

The PIO s:ated that the information sent Lo the compl

---------------------- present

i et T R P AL T e SRR R

ainart and copy proviced to

|
= RTI Commission, Tne case was concladed as disposed off
‘5LJ'

=d-
Chief Information Commissioner _ - Commissioner-|
i - K
108 2T e
Endst Mo, & date: KP C/AR/1-5246/18/ dated: .}/2/ November, 2018.

Copy to
*. M. Amjad lgbal, AD/PIO, DG Sports, Peshawar,

2 Nt Aziz Ur Reninan (Camplainant).

Assista
K2 |aformalion commniissicn,

KPK, Peshawar



GOVERNMENT OF KHYBER FaAas HTUMNKHWA

KP INFORMATION COMMISSEIN

70 Floor, Tasneem Plaza; MNear Bemewe=nt Furd Building.
oth Saddar Ruad, Peshawar

LUmail: complaints. kprti@lkp.gov,

=

'

[lis +9Z-891-22 12045

Fax: +92.91-9211163

(COMPLAINT NO. 5129).

REF: - ABDUL RAZIQ VS. ICP, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(20" November, 2018)
Mr. Abdul Razig, Complairant —--—----—--— T | {1
Representat ve of the dapartment 13 —-—-----——-- absenl

DECISION

The PIO is cirected to submit the regquisite irformaticn to this Commissicon within

ten days, oositively.

-sd- -sd-
of Chief Information Commissioner RS Commissioner-|
h 128592 .
Endst No. & date: KF C/AR/1-5129/18/ dated _ 2~ 2= November, 2018,
Copy te

1. The PIQ, Islamia College Peshawar, Peshawar.
2. Mr. Abdul Razig (Complairant). P ¥

.’J I\'l i

/ \

S ]

Assistant R,(;g:fﬂ‘_r;r“;'

KP Intpusfasermfommission,

KPK, Peshawar
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKIITUNKHWA

KFP INFORMATION COMMISSLON

7ih F|gor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Meshawar

Email: complaints kprtid@kp.gov.pk

Ph: +92-91-92120643
Fax: 929192111063

(CONMPLAINT NO. 5206).

REF: - SAEED UR REHMAN VS. DGHS, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(20" November, 2018)
Mr. Saeed Ur Rehman, Complainant =-«=-===--=--=----
Mr. Hayat Ullah, Junior Clerk,
Director General Health Services, Peshawar

DECISION

department stated that the case relatec tc erstwhile

------------------------- absent

-------------------------------- present

The representative of the
FATA & he has forwarded the request to the concerned authority. Since KP RTI Act

implemented in the erstwhile FATA districts, therefore Lhe case was

L]

is not being

concluded as disposed off.

-5d -50-
Chief Information Commissioner I Commissioner-|
221" By
Endst No. & date: KPIC/AR/1-52006/ 18,; daled: MNovember, 2018,

\l

1. Mr. Hayat Ullah, Junior Clerk, Director General Health Services, Peshawar

2. Mr. 5aeed Ur Rehman (Complainant]. -
N

Copy to

KPK, Peshawar

Aation Comimission,



COVERNMENT OF KEYBER Fahp FUNKHWA

KP INFORMATION COMMISSIO N

7 Iloar, Tasneem Plaza, Near Benevelent Fund Guilding,
Gth Saddar Read, Peshawar

Email: rm‘nplainis.kprfi@l:p.ﬂ;m'.pk

Pl +92-01-02 12643
Fax: 92091021163

(COMPLAINT NO. 5115).

REF: - NISAR AHMAD VS, KPPSC, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(20" November, 2018)

Mr. Nisar Ahmad, Complainant - e present
Mr. Rizwan Ullah, Deputy Director/P|0,
KPPSC, PesShawar e e present

DECISION

The FIO was directed to provide the reguisite infermation Lo the complainant

within ten days, under intimation to thi: Commission.

5d sd
Chief Information Commissioner o o Commissioner-I
oS>0 %
Eadst No. & aate: KPIC/AR/1-5215/18/  ~  dated: 2L —Ncvemoer, 2018,
Copy to
1. Mr. Rizwan Ahmad, Deputy Director/PIO KPPSC, Peshawar,
2. Mr. Nisar Ahmad (Compla nant). ;r.___\\\
I 'r ”]ﬁ'\

]
#
. : T
Assistan ﬁw@r
KE IntosmSatioA Commission,
KF<, Peshawar



GOVERNMLENT OF KHYDER PAKHT LU SNICHWA
KIMINFORMATION COMMISSION

7" Floor, Tasneem Placa, Neur Benevolent Fund Building,
Elh Saddar Ruad, Peshawar

Email: complaints.kprti@kp.gov.plk

Ph: ~92-21-9212643
Fas: +92-01-8211163

(COMPLAINT NO. 5132).

REF: - DR SHAFQAT ULLAH KHAN VS. ICP, PESHAWAR,
PROCEEDINGS

(20" Novem ber, 2018)
Dr. Shafgat Ullah Khan, Complainant --——— —-------- ahsent

Keprasentative of the depariment is - : ~eeemeemm-———-- ghsaEns

DECISION

he PIO is directed to submit the requisite information Lo this Cammission within

ten cays, positively,

=Gl- -sdd-
Chief Information C crmmfsﬂoner Commissioner-)

fL" (2 il}

TERREECEG T e AR R ST th R, O vavedinne TR,
\ﬁ%\l‘ ‘-'.:J
1. 7ne PO, whamia College Peshawar, Peshawar,

2. [r. Shafgat Ullah Kkan (Complainant). ,/w

KP Informalion Commizsion
¥.P¥, Peshawar

’




COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KP INFORMATION COMMISSION

711 Floar, Tasneem Plaza, Near Ecnevolent Fund Building,
oth Saddar Road, Peshawar

Email: complainta.kpriifkp.gov.pk

Ph: +92-91-9212643
Fax: +92.91 9211163

(COMPLAINT NO. 5142).

REF: - ATIF ELAHI VS, ICP, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(20" November, 2018)
RAr. Atif Etzhl, Commplaingnt ———ssermmmmin i e aen irommaiam e absert

Representative of thedepartment i5 «—emmmemrrasromoreme e e ansent

DECISION

The PIO is directed to submit the reguisite information to this Commission within

ten cays, positively.

-sa- sd-
Chief Information Commissioner | =, o
|20 &~

deted!  3-1-"November, 2018.

Commissioner-|

Endst No. & date; KPIC/ARS1-5142/18/
Copy to
1. The FIOQ, Islamia College Peshawar, Peshawar.
2. Mr. Atif Elahi (Complainant).

W
AssistaptRegists
kP Information Commission,
KPK, Peshawar




COVERNMENT CF KHYBER pa KHTUNKHWA
KPINFO RMATION COMMIS 510,

i E-‘!cmr,'l'.1m|:¢=m Plaza, Near Benevolen;: Fund Buildjug.
6th Saddur Road, Peshawar

Eimnail: gog”giuin_ts.kp.r[i@k;}.gnv.p_k

FPhi +92-91.9212643
= F;lt:—92—91-‘)}lllﬁ.5

(COMPLAINT NO. 5124).

REF: - MUHAMMAD ISHFAQ vs, D!RECTORATE OF ESE, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(20" November, 2018)

Mr. Muhammad Ishtaq, Complainant e T . absent
Mr. Abdul Qa","‘,"t,ll']", AD;’P'(),
Directorate of eSE, Peshawar v - present

Ihe complainant was contacted “elephonically and he confirmea the receipt of
requisite information. The Lase was concluded as cisposcd off,

-5d -5d-
Chief Information Commissioner B o Commissioner-|
>oCo=5 ]
Ends;wn.&date:km-::,f,u.ﬁﬂ_-Sizz:,flaj_ ~__dated: 3D November, 2015
Copy to
1. Mr. Abdul Uayyum, AU/PIO, Directorate of ESE, Peshawar.

2. Mr. Muhammad Ishfag {Complaina nt). /w

Assistan
KP'|nt Tt
KPK, Peshawar

‘ummissmn,
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GOVERNMENT OF KHYSER PAKHTUNKHW A

KP INFORMATION COMMISSION

70 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevelent Fund Building,
6tk Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprti@lep.gov.ph

Pl 1924049212043

Fiins 122914211163

(COMPLAINT NO. 5001).

REF: - BAKHSHISH ELAHI VS. DIRECTORATE OF ESE, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(20*" November, 2018)

M. Bakhsnish Elahi, Complainant - —------sessmmmmmmmmmmmmenoscecensneamees PIESCH
M. Abdul Qayyum, AD/PIO,
Dircelorate of ESE, Peshawar ------------ - ———-mmmmsmsmmmomommm oo present

DECISION

TFe PIO stated that the information aiready provided to the comglainant. The case

wes cencluded as d sposed off,

-54d- sd
Chief Information Commissioner Commissioner-|
15004 - b3
Encst No. & date: KMC/AR/1-5001/18/ dated: >’j2.-—" November, 2018,
Capyv to
1. V1. Abdul Qayyum, AS/PIC, Directorate of [SE, Peshawar.

2. Ivir. Bakhshish Elahi (Camplainant). il R 1\
A

Assistan i r
<F If-fﬁﬁw‘.ailc:w Commission,
KPR Peshawar
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COVERNMENT OF IKHYBER PAKHTUNEKHWA
KP INFORMATION COMMISSION

blh Saddar Road, Peshawai
Fmail: complaints kprti@kp.gov. pk

Ph: 92919212643
Fox: +92-91-0211163

(COMPLAINT NO. 4846).

REF: - BIBl WAQAR UN NISA VS. KPPSC, PESHAWAR.
PROCEEDINGS
(20" November, 2018)

7 Floor, Tasneer Plaza, Near Benevolent Fund Building,

Miss. Wagar Un Nisa, Complainant e -- present
Mr. Rizwan Ullah, Doputy Director/PIO,
KPPSC, Peshawar --—------=-=-mmm oo E it === PTERENT

DECISION

The PIO brought information and handed over 1o the complainant before the

Commission. The case was concluded as cisposed ot

-s5df-
Chief Information Commissioner
SIS SC
Cridst Mo, & date; <PIC/AR/1-484G/18/ dated: }!71‘ November, 2018,
C.opy (%]
1. Mr. Riewan Ullah, DD/P1O, KPPSC, Peshawar.

2. Miss. Waqar Un Niza (Complainant).

Assistan

/)

SR L.y
tReglstrar

5]

Caommissioner-|

KF Information Commission,

KPI, Peshawar



COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KP INFORMATION CONMMISSION

71 Floar, Tasneem Plaza, Near Benevelent Fuoc Huilding,
Oth Saddar Road, Peshawar

Fmail: complaints.kprii@kp. rov.pk

Ph: +02-01-0212643
Fax: #92-91-921 1163

(COMPLAINT NO. 5142).

REF: - ATIF ELAHI VS. ICP, PESHAWAR,
PROCEEDINGS

(20'" November, 2018)
Mr. Atif Clahi, Comglainant -------——------ - zbsent

Reoresentative of the department is - e ghsent

DECISION

The PIC is diracted to submit the requisile irformation to this Commissicn within

ten days, positively.

-5d- -5d-
Chief Information Commissioner ,  , o
\'}‘-C""} &~ L*r’)
dated “2--1-"Neovember, 2018.

Commissioner-|

Endst No. & date: KPIC/AR/1-5142)18/
Copy to

1. The PI1D, Islamia College Peshawar, Peshawar.

2. Mr. Arit Flabi (Complainant).

e

" § e -
KP Infarmation Cammissian,
KK, Peskawar



(COMPLAINT NO. 2126).

GOVERNMENT Or KHYBER PAKHTUNKHWA
KPP INFORMATION COMMISSION
70 Floor, Taspeem Plaza, Near Benevalent T

und Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: m‘;plainfH.kpl'H@kp.guv.nk

'h: +921-91.9212643
Fax: +92-01-0211163

REF: - UMAR SADDIQUE VS5, DEO-F, KARAK.

Mr. Umar Saddiqu
Mr. Satdar Khan, s

™

DEQ-F, Karalk «ssmse

The PO provided t

for onward transmission to the complainant. The

PROCEEDINGS

(22" November, 2018)
e, Complainant -~ —meeeeee___

enior Clerk/PIQ,

DECISION

he requisite information vide diary No 6530 dated 22-11-2018

case was concluded as disposed

off.
Eil -s4-
Chief Information Commissioner Commissianer-|
10y 8F - 55 _
Endst No. & date: KP!C,!'AR!I-SIEEMR,"_ dated: _C?S—- Decomber., 2018,

Copy lo
1. Mr. safdar Khan, Se

P

2. Mr. Umar Saddique

nior Clerk/PIO,DEO-F, Karak
(Complainant),

KP Information Commiszion,
KPK, Peshawar




s «?3;. GOVERNMENT OF KILYBER PAKHTUNKITWA
" ~.__:M?§ K" INFORMATION COMMISSIO N
\\f;; 76 Floor, Tasneem Maza, Near Benevolent Furd Building
G ;‘\gf ath Saddar Read, Peshawar
’_'L: ’# Lmail; complaints. kprti@kp. gov. pk
i S

Phe —921-91-0212043
Fax: +92-21-9211163

(COMPLAINT NO. 5010).

REF: - NASIR SHAFIQUE VS. QAZ| HUSSAIN AHMAD MEDICAL COMPLEX, NOWSHERA
PROCEEDINGS
(22" November, 2018)

Wi Nasir Muhstag, Complainant —eees e s e e e e e absent
Mr. Magsood Ahmad Khan, SWO/PID,
Oczi Huszain Ahmad medical Complex, Nowshera —--------s e e mmemamninaas present

DECISION

The PIC reguested stated that the demanded infcrmetion consistec of & large

rumber ol pages and huge cost will have te be incurred on photo copying of the
same. Mcreover, the complainant has not specifizc the exact information which
he desires to obtain. It was decided that after the complainant specifies the
information, the PIO will work out the cost of photo copying the relevant
papers/documents and intimate the same te the compiainant. As and when the
cost is deposited by the complainant, the entire information be provided to him.
“rogress in this regard should be communicated o the Commission by PIO by 20t

Now, 2018 positively.

-sd- -5d
Chief Information Commissioner = Cammissioner-|
'y ) Y i 7
Ll f B ,7/7
I ndst No. & date: KPIC/AR/1-5010/18/ dated; 7 Movember, 2018

Copy io i
1. Mr. Magsood Ahmad Khan, SWO/PIO, Qazi Hussain Ahmad medical Complax, Nowshera
2. M. Nasir Muhstaq (Complainant).

e

/ .
| )
N
N

Assistat Regisifar

<CPhefarmiation Comimission.

KFKE, Peshawa
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Chief information Commissioner

GOVERNMENT OF KHYEFR I'A KHTUNKHWA

KP INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Bencvolent Fund Building,
6th Saddar Read, Peshawar

Lmail: complaints.kprti@lcp.gov.pl

Ph: 92 01-02 12643
Fax: 492-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4957),

REF: - HASSAN ALI KHAN VS. UNIVERSITY OF SWABI.

PROCEEDINGS

(22" November, 2018)
Mr. Hassan Ali Khan, Complainant --—-- e

present
Representative of the department is -« - -—eeeeeceeeeee ahsent

DECISION

The information received vide diary No 6517 dated 20-10-2018 ke transmitted to

the complainant., The case stards cisposed off to this extent. The information

request of Mr, Hassan Ali Khan relating to HLD, Peshawar will be processed

separately. .

-5u- -5dl-

Commissioner-|

(232275

Fndst Mo & darte; KPIC/AR/1-4957/18/ dated: -l’f_‘ November, 2018,

1. The PIO, University of Swehi, Swabhi d
Z. Mr. Hassan Ali Khan (Complainant).
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GOVERNMENT OF KHYEFER PAKHTUNKITWA

KP INFORMATION COMMISSTON

7th Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar load, Peshawar

R

-
e Email: complaints.kprti@kp.gov.pk
T
ﬁ" i’ Ph: +92-91-9212643
- Fax: -92-91.9211163
-
'-‘ﬁ**‘"‘
L .
SE €
""'g - i
£
- (COMPLAINT NO. 5237).
- L
b
g REF: - RAZA ULLAH VS. BISE, PESHAWAR.
;o o> PROCEEDINGS
w o e
e (22" November, 2018)
Y Mr. Raza Ullah, Complainant - - -----mmomemem e e present
-
Mr. Muhammad ljaz, computer Programmer/PI0,
o L. . . .
- Board af Intermediale & Secondary Education, Peshawar ---—--==---- present
4 DECISION
(& .
o - The PIO brought the requisite information, which was handed over to the
v complainant, before the Commission. The case was concluded as cisposed off.
- R
e -sd- sd
. @ Chief Information Commissioner y Gommissioner-|
<
Endst Mo, & date: KPIC/AR/1-5237/18/ ated:  &f  Necvember, 2018,

Copy to |
1 Mr. Muhammad l]az, Computer Pregrammer/FlO, BISE, Peshawar,

2. Mr. Raza Ullah (Complainant).
()
AssistanbPRe
KP Inffrmation Commission,

KPK, Poshawar
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%l ™ GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKIIWA

Ey ; KP INFORMATION COMMISSION
T 7" Floor, Tasneem Plaza, Near Beneveolent Fund Ruilding,

- 6lth Saddar Raad, Peshawar
£ Fmail: complaints.kprti@kp.sov. pk
Fh: +92-91-92 20643

T
*

Fax: +92-91-9211163

ke Fis
& 4s

TEE § O eRENO fo Pk R QRN BV Fe e dSesicntee sba cle BQ b @e-c e o

-
*S ™ (COMPLAINT NO. 4958).
-
Lo
rord ﬁ REF: - M. UMAR SAEED VS. QAZI HUSSAIN AHMAD MEDICAL COMPLEX, NOWSHERA
P
- PROCEEDINGS
@
¥ = (22" November, 2018)
g Mr. Muhammad Umar Szeed, Complainant s-—eeee—— . present
@ Mr. Magsood Ahmed Khan, SWO/PIO,
S g_r Qazi Hussain Ahmad medical Complex, Nowsherg --ee-eeeee. —-- present
"

&
AL

DECISION

The PIO stated some informatien was earlier provided to the complzinanl. Some

'S

S Gffe  bedO AR00 wa g e (8 paon

information brought today but not complete. Therefore the PIO was directed to

=3
submit complete and relevant information to this Commission within seven days.

i .
3 -sd- -5~

Chief Information Commissioner Commissioner-|
- 7 -

_ L Y
- Endst No. & date: KPIC/AR/1-4958/18/ . dated; - November, 2018.

Copyto ;

1. Mr. Maqsood Ahmad Khan, SWO/PI0, Qazi Hussain Ahmad Medical Complex, Nowshera,
2. Mr. Muhammad Umar Saeed {Complainant).

L
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KP Information Commission,
KPK, Peshawar
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